

//明明眼前就是大活人,你却把两只眼珠盯在手机屏幕上……难道你眼前的人还不如小说或QQ来得真实么?

晒一周 A37

五花八门

更多

## 我若挂科,请你勿悲伤

发帖人:顾正东  
来源:人人网

如果我挂科,请别为我悲伤。因为我在试卷上写满了所有的希望,就像顾城在大地上画满了窗,想让习惯黑夜的眼睛习惯光明一样,我穷尽精力,耗尽笔墨,用完时间,心有不舍,恋恋而起,交卷那一刻,我是这样想,希望总会有的,就像鲁迅先生曾说过的那样!

如果我挂科,请别为我悲伤。因为我祭奠,因为我被挂得碎石万段,我被挂得荡然无存,凡世找不到我的一丝风情,留下我的一点余韵,挂得彻底、干净。

如果我挂科,请别为我悲伤。请让我挂得坚决些,不要给我希望,我只要悲壮,请给我零分,让我心底的浩壮彻底的激荡,不要给我59这样的高分,不要给我看似希望的绝望,不要让我像阿Q一样在挂之前还那么的欢畅,也许我的“圆圈”画得很好,只是因为老师的眼光,让我挂得那么性感而漂亮!

如果我挂科,请别为我悲伤。当你们翻开被画得满目疮痍的所谓重点,你们会明白我自横天向“刀”笑,去留肝胆两昆仑的豪爽!

如果我挂科,请别为我悲伤。我轻轻地走了正如我轻轻地来,不带有一片云彩,不带走一个姑娘!

如果我挂科,请别为我悲伤。请为我放最激烈的摇滚,因为那是我听过的最好的安魂曲,儿时,我就有过那样的梦想。

如果我挂科,请别为我悲伤。请你们继续奋斗,考试总需要牺牲,祝你们一路顺风在前行路上!

跟帖

薛金锋: 矿大已经取消挂科了,你还在等待什么?

## 活那么急干吗? 慢慢来

发帖人:常遠  
来源:人人网

上周在南京出差,深夜拖着疲惫去跟朋友见面,畅谈至凌晨两点。回到酒店已近三点,同屋的同事竟还未睡,点根烟,对着65层下的南京夜景发呆。他非健谈之人,光头,一副艺术家模样,气质有天然的冷漠,之前交往无非公事,更无多话。不知道怎么提到了当今青年人的心态和选择,竟就聊起来。

他18岁出来闯荡,没念过大字,今年38岁,是一本著名杂志的设计总监。如果这是一个老套的励志故事,我可能再无兴趣听下去。但他说,现在你们这代人看上去都挺急,房子、车子、票子,但就是你们同龄人,也不全是这么想的吧?我点头。他继续道,其实,每一代人都有自己的苦闷,真的,都是这么过来的。“两年前我才有了自己的房子,今年儿子两岁。我觉得一切挺好。25岁时我在一家体制内单位工作,已有七八年工作经验,呆不下去了,要走。领导请我喝酒。他一口闷了一杯酒,跟我说,你还年轻,别想那么多,别着急,做该做的事。就这一句话,我受用至今。我年轻时爱玩、浮躁,总有各种诱惑扑过来。我就记着老领导这句话,其他都不想,就做自己的事,一晃眼就到现在的了。”他继续道,你要说奋斗什么的,我从来没有,就是一步步来。房子、车子这些东西,说真的,只要你不傻不笨,踏实做该做的事,到时间都会有的,不可能没有。别去管别人怎么做,相信自己的判断。守得住,慢慢来。

我说,我都24岁了,还看不到一点希望。他回,才24岁。我们最年轻的也30出头了,别急。

李笑来在《把时间当作朋友》里写,我们总是对短期收益期望过高,却对长期收益期望过低。他指英语也说人生。说来说去,还是急。

2011年可能是我有生以来最不顺利的一年,屡遭挫败,计划搁浅。回头望,再往2012年瞅瞅,我突然想说,我们都要死很久,活那么急干吗,慢慢来。所有成长,“如同中药和老火汤,都是熬出来的。”

跟帖

高敏warmw: 这才是年轻人该有的生活和思想。

//晒感悟

## 你面对的是生活而不是手机

发帖人:郭鼎玮  
来源:人人网

从来没有像现在这样厌恶过手机。

每一次与别人吃饭,总会有人会拿出手机。以为他们在打电话或者有紧急的短信,但用余光瞟了一眼后发现无非就两件事:1. 看小说;2. 上人人或者QQ。这个时候忽然有一种坑爹的感觉:明明眼前就是大活人,你却把你两只眼珠子盯

在手机屏幕上一动不动……难道你眼前那个人让你如此反感,还不如小说或者人人QQ来得真实么?

常常遇到这样的尴尬事。一个饭局莫名其妙冷场了,大家都在盯着自己的手机——早已忘记了参加饭局的目的,饭局只是生活中一个小小的,可有可无的点缀了。有人想看小说转移注意力,有人想聊QQ去排遣一时的寂寞,有人想在人人上炫耀一下今天在哪里和谁谁做了什么——没有人想去主动说话,没有人想去把自己与别人的距离拉得更近。见到的只是刚刚从屏幕上移开的眼神,很茫然地环视一圈打个哈哈之后,又投入到那小小的屏幕之中去了。

也许有的人会说,虽然我在看手机但是我有在听你们讲话呀。我想说,你那不叫交流,连打电话都算不上。真正的交流是面对面的,眼神对眼神的,肢体对肢体的。看着屏幕而不是别人的脸,本身就是一种对他人的不尊重——难道说他人的脸就这么让人惨不忍睹吗?

总有人在说别人不了解自己,但他们忘了,他们连给别人了解的机会都没有给,还去怎么奢求别人的了解?

曾经遇到过一些人。他们就是

一部活生生的手机。有什么想说的话,宁愿在手机上发个状态而不会真真实实地说出来。在任何地方都要用手机拍个照,上传到人人相册里去分享,或者留个地理位置,下面有灰色的字眼写着:通过人人iPhone/某某手机发布。他们的旅行,永远只是拍照,上传,回复,再拍照,再上传,再回复,闲了顺带聊个QQ或者看个分享。他们对周围的人只是偶尔应付——我不想说,这样的人其实是自私的。

其实任何时候去发布那些相片或者在哪里玩的状态都不迟,没有人关心时间的早晚问题。只是已经把这个享受的过程变成了一种赤裸裸的炫耀——而不是真正地去品味那些只属于自己的时光与生活。走马观花之后,收获了一堆照片,但是除了这些呢?忽略的还有同行的同伴,忽略的还有路上创造的欢乐,只有旅行中收获的那些回忆,才是最真实难忘的。

从来没有像现在这样厌恶过手机。

某种程度上,它把人与人之间的距离拉得更近了——那是针对于距离而言的。但在另一个层面来说,它又把人与人之间的距离拉得更远了,那是针对于心灵而言的。

也许一些人能够从中找到一些所谓“我节省了时间做某事某事”的快感——是的我们知道你很忙,你在闲的时候还要背单词去工作去搞各种活动,忙得没空与我们这些熟悉的人去交流。

想起来很久以前上初中的时候,自己没有任何通讯工具,打着4毛一分钟的固定电话,高中的时候,只有一部小灵通,没有QQ或者人人,小灵通对于我而言也并不是必须带在身上的。那个时候的生活,简单得像一张透明的纸,认识的人也简洁透彻。我喜欢抽个时间和一些人去吃烧烤,去到某个地方打羽毛球,去开心地吃一桌喜欢吃的東西——那个时候我们尚且不认识太多的人,因此没有太多的心情和事情急于表达,反而乐于与朋友分享专属那个下午的快乐。

在别人眼中,你所谓急于表达的东西只是一时的,而在自己眼中,自己收获的东西才是永久的,没有添加任何的虚伪与不自然。

跟帖

王晓露·Royaki: 都自觉点对号入座吧,就不一一点名了。

王文超: 中弹了。

杜冰焱: 停止对手机的依赖吧,朋友之间是该多见见面!

//晒学习

## 膜拜! 这真的只是模型

发帖人:李云琪  
来源:人人网

兰州拉面馆、地铁站、夜晚的车祸现场、画室、蔬菜铺子……这些都不是真实的场景,都是微缩制作的模型。网友感慨:地球人再也阻止不了西安美术学院10级戏剧影视美术班做模型了!

跟帖

郭际平: 硬堡了。

周虹: 什么时候摆个展吧。



## 震惊! 学神与学霸的区别

发帖人:王舒捷  
来源:人人网

学神与学霸的共同点是GPA都令人发指得高,这也是他们的主要特征,或者说是基本特征。但是他们的区别也是很大的。

打电话给普通人:“在干嘛?”

“玩。”

“玩什么?”

“逛街、唱K、打游戏……”

打电话给学霸:“在干嘛?”

“学习。”

“学什么?”

“数学。”

打电话给学神:“在干嘛?”

“玩。”

“玩什么?”

“数学。”

学霸复习时,前面会有一座

山一样的书和notes,泡上一杯咖啡,塞上耳机,拿个抱枕,然后在知识的海洋中遨游。

学神复习时,前面只摊着一本书,少许供打草稿的白纸,一支笔,无它。

学霸很强,但有了问题也会不太自信,总觉得自己可能有错,就跑去请教学神。

学神一看也不会做,就把题扔一边了。因为他知道这有两种可能:一是题目错了,二是题目错了。

跟帖

周宇佳: 鸡冻,看了多遍才对号入座。

潘唯一: 参见学霸! 只怪自己太幼稚没有发现学霸就在身边。

陶影: 很真实,周围充斥着很多学霸。暂未发现学神。

//晒经历

## 交警工作中的天雷滚滚

发帖人:慕尔她爹  
来源:天涯

我大学毕业后回到家乡考公务员,一不留神就进了交警队伍,服务性行业嘛,工作中遇到的天雷滚滚今天就来和大家818。

[1] 刚考上时,人警前参加培训。我爱打篮球,培训时一次打球摔了一跤,膝盖蹭破了,因为伤口里有石子,需要用酒精棉签把石子从伤口里弄出来。想着我们这里专业多,于是在宿舍门前大喊:“有没有学医的?”很快一小伙跳出来,我学医的,我帮你,我以为他手法会很专业,结果他也没有手法,只是硬擦,坑爹啊,我疼得哭,那小伙还鄙视我,说他以前处理伤口的时候没一个人叫疼的,后来才知道那家伙学的是法医!

[2] 话说正式上岗后的某天,我们一车四人在街上巡逻,看见路边有一辆违章行驶的三轮摩托,上前查看,发现司机没有驾照,不是没带,是完全就没学过! 按照道路交通安全法,无照驾驶机动车是要行政拘留的,于是我们上前要将司机带入警车带回大队处理,司机拒不配合,甚至趁我们不注意,冲到摩托前拔掉油管,拿出打火机把自己的车烧了! 围观群众哗一下全闪了,我们没法闪,上去把他紧紧按住,然后此人就开始在地上打滚,嘴里大喊:“警察打人了!”我们正发愣,他突然从地上爬起来撒腿就跑,我们四个小伙子没一个追上啊,汗!

[3] 某天巡逻,碰到一骑摩托车的男子,检查,发现无照驾驶,带上警车,准备带回单位行政拘留,路上,此人打电话,“你别出来啊,交警在路上查摩托车呢,没有驾照的要拘留呢,你赶快回家去,别骑摩托车了。”他正打着电话,我看前面路边有一骑摩托车的在接电话,上去一查,无照,带上警车。一上车,先进来的就喊,“我不是让你别骑了赶快回家去么!”后上车的也喊,“我要不是停路边接你电话能让他们挡住么!”我笑,无语。

[4] 某天大雨,我和同事一车两人在巡逻,刚好停在一辆进站的公交车后面,有一辆电动车想

从警车和公交车中间钻过,钻到一半时,因为前面有人,急刹了,骑电动车的人个子低,腿站不到地上,就想下车,不料雨衣被车座挂住,下也下不来,于是他急中生智,用脸贴住公交车的屁股,算是Hold住了。悲催的一幕出现了,公交车开走,他的脸顺着公交车黑黑的屁股滑下,只有一道白白的印记留在那里,我和同事强忍着笑把他扶起,只见他的脸……

哄娃睡着了,继续八——

[5] 某天上街巡逻,听到指挥中心妹子呼叫,说某十字路口拥堵,让我去排堵。我心里纳闷,那十字路口从来不堵的啊,有事故? 到了一看,悲催了,不知谁家小狗跑到十字中间打转,就是不出去,搞得整个路口堵车,于是我先叫停四个方向来车,开始抓狗,它是怎么也不出去,旁边司机给我出主意,买个火腿肠啊,于是更悲催了,无数司机拿手机拍我在路中间喂狗。

[6] 某天夜里查酒驾,正查着,来一男,凑到我身边问,“同志,你手里的酒精测试仪能不能让我吹一下?”我纳闷,“你开车了?”他回答,“没有,车在旁边酒店门前停着呢!”我更纳闷,“那你为什么要吹?”他回答,“我吹一下,看够线了没,够我就开车回,够了我打车回。”郁闷,交警什么时候还提供这项服务了?

[7] 某天,还是巡逻,听电台有人喊,XX车站附近有没有警力? 一仁兄回答,我在。命令紧接着下来了,很快有一辆600路公交车进站,据线报车上有歹徒,你去控制一下。仁兄愣了,过一会弱弱地问了句,歹徒有凶器么? 所有人都笑了。唉,别看我们是交警,全身上下唯一能制服歹徒的只有那根还算尖的笔。这还得有功夫的才会用,但是我们从入警第一天起就坚定了信念,请把牺牲交给我。

[8] 酒驾刚开始严查的时候,拘留所里人满为患啊,我就亲眼看到一个超级漂亮的姐姐,在拘留所里探老公监,哭得那叫一梨花带雨啊,看着心疼啊,所以,千万不能酒驾!

跟帖

必须用马甲: 晕哦,交警GG,你都当爹了还这么萌。